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Bartın Üniversitesi 

Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
 

2023-2024 Akademik Yılı Öğrenciler için Uzaktan Eğitim Anketi Raporu 
 
Öğrencilerimizin 2023-2024 akademik yılında uzaktan eğitim süreçleriyle ilgili görüşlerini 
öğrenmek amacıyla yapılan anket sonuçları bu raporda sunulmuştur. Anket üniversitemizde 
öğrenme yönetim sistemi olarak kullanılan E-ders sistemi üzerinden öğrencilere iletilmiştir. Her 
iki dönemi de değerlendirmek amacıyla, 02 Temmuz 2024 ve 02 Ağustos 2024 tarihleri arasında 
aktif olan anket 18 sorudan oluşmaktadır. Öğrencilere sorulan sorular ve cevapları grafiklerle 
aşağıda gösterilmektedir.  
 

1. E-Derse sıklıkla hangi cihaz ile giriş yapmayı tercih ediyorsunuz? 
 

 
2. En verim aldığınız öğretim materyali hangisidir? 
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3. E-Ders'te geçirdiğiniz günlük ortalama süre ne kadardır? 
 
 

 
 

4. Uzaktan eğitimle ilgili Bartın Üniversitesi UZEM web sayfasını ve sosyal medya 
hesaplarını düzenli takip ederim. 
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5. Uzaktan eğitim sisteminde yaşadığım sorunlar ve çözüm yollarıyla ilgili UZEM 
personeline kolaylıkla ulaşırım.

 
 

6. Uzaktan eğitimle ilgili sorularım için "BUZEM’e Yazın" kanalından UZEM personeline 
kolaylıkla ulaşırım. 

 
7. Öğrenciler için UZEM web sayfasında hazırlanan dokümanlar faydalıdır. 
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8. E-Ders sistemi performans açısından oldukça hızlı çalışır. 

 
 

9. E-Ders'e sorunsuz girerim. 

 
 

10. E-Ders sistemi sayesinde ders içeriklerine hızla ulaşırım. 
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11. E-Ders'teki sınav sisteminin kullanımı yeterlidir. 

 
 

12. E-Ders'teki ödev ve doküman paylaşımı özellikleri kullanışlıdır. 

 
 

13. E-Ders sisteminden genel olarak memnunum. 
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14. E-Ders sistemi kullanıcı dostu bir ara yüze sahiptir. 

 
15. E-Ders'e girişte sorun yaşıyorum. 

 
 
 

16. E-Ders ile ilgili yaşadığım sorunlar hızlı şekilde çözülür. 
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17. UZEM tarafında yapılan bilgilendirmeler (sınav, oryantasyon eğitimleri gibi) yeterlidir. 
 

 
18. Uzaktan eğitim sisteminde özel desteğe ihtiyaç duyduğum durumlarda (daha büyük 

puntolu metin içerikleri gibi) gerekli desteği alırım. 
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